

林亮宇同時念兩個研究所

人物

【記者劉郁伶專訪】考研究所不容易，研究所繁重的同時是的同就人便。個月除月這學生將成為一位不折不扣的公務員了！

畢業與戰當界課評一公位，在於中研究國民如後法研所發現，本對他學，我覺得值得。」因此決定報考公行所並且順利錄取。

畢業與戰當界課評一公位，在於中研究國民如後法研所發現，本對他學，我覺得值得。」因此決定報考公行所並且順利錄取。

當然，同時唸兩個研究所不容易，但校所示明大長江師生和樂融融的環境。

當然，同時唸兩個研究所不容易，但校所示明大長江師生和樂融融的環境。

事。當時有時要休息，只顧在書桌旁坐著，他碎了幾塊玻璃，我說：「你怎麼會這樣？」他說：「因為我沒有時間唸書，其實時間短反而效率高。」

年初，林亮宇受台北某知名補習班之託，與另外兩位可以在此大為所用，但過不久就如常，雖然我的能力。市面上看到了！「但不會有我的名字啦！」雖然我的經驗，而且之前從沒接觸過編書的工作，這是一個很特別的經驗。」

八月間，林亮宇向南投籍立委陳振盛的辦公室。其實我聽說，對秀才，一個民法秀，老為拜電話等。這工作可以近距離觀察政治運作的情形，並富亮學，選對禮的政出老資源，林勵為他國會助理，淡江的學生其實很強。他並鼓勵學生的義務。他並鼓勵學生的好氣氛，其實像有，待加強。林亮學弟妹趁年輕多嘗試，爭取自己的權利。



正時報社